

学校的理想装备

电子图书·学校专集

校园网上的最佳资源

幕末风云

 **eBOOK**
网络资源 中国风

河原町 章田屋

廊下站着一位长相奇特的人，大大的嘴巴，头发全都染成五颜六色，身穿白色和服，脚蹬夹趾凉鞋，腰上插着一把长刀，看样子是个浪人。

只听他正用着大嗓门嚷着：“老板，老板。”

章田屋的老板章田千兵卫闻声连忙从屋里出来，他身材高大，略有些胖，留着两撇小胡子，身为商人的千兵卫总是脸上带着笑，显得很和善。

“噢！原来是噗哟笑次郎啊！”

“老板，又要麻烦你了。”

“这是哪里话，小店欢迎还来不及呢！”

“老板，上次拜托的事……”

千兵卫连忙打手势阻止笑次郎继续说下去，略为紧张的向两边看看，看见左右无人才小声道：“请这边来……”

噗哟笑次郎跟在千兵卫的身后，心里却不以为然：想我大名鼎鼎的噗哟笑次郎在此，谁吃饱了撑的敢找麻烦。

就在千兵卫和笑次郎上了二楼之后，一个戴着斗笠的行脚商丢下茶钱慢慢踱出了章田屋，他走到大街上，向着壬生方向走去。

在中京的吴服菱屋前，两个新撰组的队员正在和老板争吵。

队员甲：“什么嘛！老子拿件衣服还要给钱？”

老板：“这可是小店赖以生家的家当啊！”

队员乙：“你的家当就只有这一件吗？老混蛋！”

老板：“可是导演只给了这一件啊，你拿去了我怎么演啊！”

队员甲：“这我不管，反正我的剧本就是这么写的，有意见去找编剧啊！”

老板：“呜呜呜呜……不行啊！”

这时，队员甲还在和老板抢着衣服，忽然觉得身上一阵寒意，好像背后有一把钢刀指着自已一样。与此同时，队员乙也感觉到了。他们一回头，一只雪亮的眼睛正瞪着他们，那只眼罩仿佛就像阎王令。

他们连忙丢下衣服匆匆逃掉，一边跑还一边嘀咕：“真倒霉，怎么碰上斋藤队长了，快跑。”

吴服菱屋的老板正想向恩人道谢，就向正在离去的那个行脚商喊道：“喂，那位客人，请留下来喝杯茶吧。”可是，那人好像没有听见一样，继续向外走着。老板还想上前拉住恩人，路人连忙拦住他道：“别傻了，那是新撰组的斋藤基德一啊！”“啊！”老板吓坏了，连忙躲回屋里去了。

壬生 新撰组屯所

那个行脚商，也就是斋藤基德一走到门前，门卫大声吼道：“什么人！”

斋藤慢慢抬起头来，他那独特的眼罩立刻让门卫大吃一惊。

门卫甲：“原来是斋藤大人，您辛苦了。”

斋藤的独眼又闪出了一股杀气：“你们，不就是刚才的两个吗？”

门卫乙：“冤枉啊，我们只是按照剧本在演啊。”

基德一道：“我不管，我不会放过你们这种渣子的。”

门卫甲：“这，这，对了，您杀了我们就没人看门了。”

门卫乙：“是啊，是啊！”

基德一徐徐拔刀：“那不是我的事。”

门卫乙痛哭流涕：“早说要你不来，在家里种地多好，你偏要来，这回好了，命都要丢了。”

门卫甲捶胸顿足：“我哪知道啊，都要怪那个编剧啦！”

正在这时，一番队队长绯月宗次郎正要出门，看见斋藤基德一要执行人诛，连忙解围，半劝半拉的把基德一拉进门去。

进了里屋，赤军勇正和土方绯雨下将棋，只听绯雨大叫：“将军！”一脸的得意。赤军勇愣了半晌，突然把棋盘一拍，棋子顿时到处乱飞，赤军表情严肃的道：“这样怎么能够让剑术精进呢！土方！拿剑来大战三百回合！”

绯雨泪如泉涌，扯住赤军勇的袖子不放，大哭道：“你耍赖！你已经欠了我十五贯了！”两人正在拉拉扯扯，绯月宗次郎和斋藤基德一已经进来了。

绯月和基德：“.....”

赤军勇被逼的没法，只好拿出十五贯钱扔在桌子上。又摸摸钱袋，苦着脸对绯雨说：“喂，给我留一点吧，看看我的钱袋，都空了。”

土方绯雨喜滋滋的拿出一个鼓鼓的钱袋，把十五贯费力的往里塞。一边塞还一边数落：“哼哼，谁叫你去吃喝嫖赌的，活该。”

正在赤军勇苦着脸向绯月大吐苦水的时候，片仓新八进来了。

片仓新八：“怎么了，土方看来又把局长给宰了一刀啊。”

这回换到土方绯雨愁眉苦脸了：“不管我怎么塞，总是有五贯多出来。”

基德一实在受不了了，就把那五贯拿过来，扔到赤军勇的怀里：“只当是借给他的吧，快来谈正事！”

土方绯雨只好收了钱袋，嘟哝着说：“我要算三分的利钱。”

赤军勇可不管什么几分利，那都是以后的事啦。

伏见 寺田屋

号称“人斩新兵卫”的真田新兵卫和号称“人斩半次郎”的后藤半次郎正在饮茶。

后藤：“我说新兵卫，上次的“天诛”行动不知是谁赢了呀？”

真田：“那还用说，当然是我们萨摩藩了。”

后藤：“听说，有一个虾夷野蛮部落叫什么疯人町的出了一个刺客。”

真田：“什么刺客也比不上咱们。”

后藤：“话是这么说，可是听说那个家伙在江户刺杀了老中大久保一翁。”

真田：“什么！那个怕死鬼不是请了桃井春藏来保护他吗？”

后藤：“我想桃井春藏肯定不会亲自去，可是冲着他在江户的名声，就没有几个敢上门寻衅的。那个家伙看起来不简单哪！”

真田：“.....也许.....他只是有勇无谋之人.....对了，叫什么名字？”

后藤：“噗哟笑次郎！”

这时，真田突然跳起；后藤也拔刀在手。

“谁——！！！”两人大喝。

“哈哈哈哈哈！”一阵长笑声中，岗田怒志和噗哟笑次郎踏进门来。

岗田他们早已认识，同是杀人无数的“人斩”，想不认识都不行。

岗田向两人介绍道：“这位就是最近风头正盛的噗哟笑次郎。”

两人仔细打量噗哟，只见嘴巴大大的，咧起来可以到耳朵，头发都染成

五颜六色，两人心里都想：难道虾夷人都这样？他们可不知道，就是在虾夷，嘍哟笑次郎这身装扮和长相都属于夜叉级的啦。

真田新兵卫：“不知岗田兄有何见教？”

岗田怒志：“我们有一个计划，想请两位拔刀相助，今天晚上……”

02

河原町 章田屋

后院里的假山旁，章田千兵卫正在沉思。

店里的伙计南部四郎轻轻走到千兵卫身后：“老板，事情办妥了。”千兵卫：“很好，是谁接待的你？”南部四郎：“是副长大人。”千兵卫：“那我就放心了。”南部四郎：“我们该怎么做？”千兵卫：“静观其变……对了，寺田屋那边怎么样了？”南部四郎：“饵已经下了，就等鱼儿上钩了。”章田千兵卫发出一阵低沉的奸笑，而南部四郎的嘴边也露出了笑意。

清水 街道上

真田新兵卫和后藤半次郎手里拿着酒壶，慢慢的走着。

后藤：“前面就是清水寺了，咱们去看看吧。”真田：“我讨厌寺庙和尚。”后藤：“这间寺可不一样，不但是由征夷大将军坂上田村麻吕督造，而且以‘清水的舞台’闻名全国啊。”真田：“跟我有什么关系？我只要剑就足够了。”说完，径自向只园走去。

后藤摇摇头，只好随后跟上。

这时，一阵急促的脚步声从身后传来。

做为剑士的直觉告诉他们，是自己认识的人。

果然，是本藩藩士伊地知正治慌慌张张的跑来了。

两人停下等他。

伊地上气不接下气的说：“不……不好了……别府……别府他……”后藤：“慢慢说，晋介他怎么啦？”伊地：“今天中午，新撰组在中京街上和一伙浪人混战，别府他不知好歹的居然偷袭其中一个新撰组队员，被五番队长风魔佐之助给打倒了，现在被弄到壬生去了。”真田：“见鬼，他也太冒失了。”后藤：“现在抱怨也没用，伊地，晋介的身份暴露没有？”伊地：“应该没有，现在该怎么办？”真田：“找新撰组要人！”后藤：“……伊地，你先回去，我们来想办法。”伊地：“好吧，那我先走了，你们也要小心那。”后藤：“知道了。”看着伊地远去，真田吐掉嘴里咬着的草梗道：“这家伙尽惹麻烦！”后藤：“……”真田：“怎么办？”后藤：“先回寺田屋吧。”真田：“那今天晚上的事怎么办？”后藤：“应该误不了，快走吧。”

壬生 新撰组屯所

牢狱外，赤军勇和土方绯雨听着里面的惨叫。

赤军勇：“这家伙还真嘴硬。”土方绯雨：“哼，嘴硬有什么用，迟早要招供的。”这时，风魔佐之助从里面出来了。

风魔：“还真是临死不屈啊。”土方绯雨：“别把他打死了。”风魔：“这个我知道。”赤军勇：“好了，这里交给你。土方，跟我去晋见松平大人吗？”土方绯雨：“走吧，我和你一起去，顺便把刚才的事汇报一下。”

上京 京都守护职宅第

松平义信：“两位辛苦了，如果真如计划的那样，京都又会落入尊攘派的手里了，幸好有你们的努力。”赤军勇：“大人过誉了，成败就在今夜，到时还请大人支援。”松平义信：“放心吧，我会率幕兵包围河原町，让他们一个也走不了。”土方绯雨：“那我们就放心了。”松平义信：“还有一件事……将军家茂公的弟弟家贞和妹妹朔月今天已经到达了二条城。”赤军和土方：“啊！”松平义信：“所以你们要保证他们绝对的安全！”赤军和土方：“是！”松平义信：“就这样吧，外岛，替我送客。”会津重臣外岛机兵卫：“是。”赤军勇和土方绯雨伏地告辞。

中京 街道上

赤军勇和土方绯雨一边走一边巡视。

赤军勇：“真是的，这么危险的时候，还要分派人手去保护他们。”土方绯雨：“也许……今晚是咱们的最期……”赤军勇哈哈大笑：“绯，什么时候这么悲观了？”土方绯雨面带忧色：“人斩们都在蠢蠢欲动了。”赤军勇：“看来今晚不好过啊，不过，这样不是更来劲吗？死，也要死的与众不同，轰轰烈烈啊！”土方绯雨点头道：“明白了，今晚奋力一搏吧。”赤军勇拍着土方绯雨的肩头哈哈笑道：“这才是我的好兄弟！”突然，前面传来嘈杂的声音。

两人快走几步，来到大道上。

只见几名新撰组队员团团围住岗田怒志和噗哟笑次郎，为首的正是斋藤基德一。

斋藤：“岗田！这次你还往哪里跑！不相干的可以离开！”噗哟笑次郎：“放屁！岗田兄的事就是我的事！你们快滚，省得到了阎王爷那里还不明不白的！”岗田：“哼哼……还是担心你自己吧，带着一群杂鱼想跟我们打，别老命都丢了。”一名队员偷偷的从侧面冲上来，一刀照着岗田的左手砍去。

岗田大喝一声，刀光一闪，那人双手齐腕而断。紧接着一刀，一颗人头带着一溜血珠飞上半空。

几乎是同时斋藤也对噗哟笑次郎下手了。

“牙突！”“呀喝！”两人同时暴退，斋藤的左手受了轻伤；一道鲜血从噗哟笑次郎的头上流了下来。

那边，岗田把其他队员打的落花流水，正要回来相助噗哟，突然看到赤军勇和土方绯雨从斋藤身后匆匆赶来，知道不妙，连忙拉着噗哟要跑。

斋藤听到后面的大声叫唤，不用回头也知道是局长来了，身边必定还有其他人，于是精神一振，大喝：“别想跑！”一刀向着噗哟砍去。

噗哟举刀一格，岗田只好松手，避免把噗哟拉倒。

赤军勇拔出爱刀长曾根虎辙，大吼着冲上前来，这是他从示现流学来的招数——先声夺人。

刀光闪耀，赤军和岗田瞬间就交换了数十招。

后面不远的土方绯雨也拔出爱刀掘川国宏，故作声势的叫道：“一番队，左边包抄！三番队，右边包抄！四番队……”岗田一听大惊，虚晃一刀，趁赤军勇举刀格架的档子，向噗哟招呼一声就跑，噗哟笑次郎见机不对，也趁机溜掉，只是又被斋藤基德一在腿上刺了一刀。

两人专找小巷钻，还不断的把旁边的摊子推倒，制造障碍。

斋藤还想追，土方连忙喊住。

下京 西本愿寺

岗田和噗哟一路狂奔，直冲到寺后，才从小门进入。

主持大州铁然也是尊攘派，看到他们带伤而来，连忙把他们引到静室。

大州：“怎么这么狼狈？”岗田：“还说呢，被新撰组给包围了，差点连命都丢了。”噗哟正用纱布把头裹的像粽子一样，一听岗田这么说，连忙附和：“是啊，我们两个对打他们十七八个呢，什么绯月宗次郎啦，斋藤基德一啦，赤军勇啦，还有土方和一大群喽罗，真不要脸！”岗田听噗哟大吹法螺，也不好点破，只好低头擦药。

大州听的目瞪口呆，心里不由对噗哟笑次郎好生敬佩，连忙去张罗饭食了。

河原町 升屋

宫部鼎藏和吉田稔（音：忍）磨听着店里的伙计的述说。

伙计：“就是这样，古高就被抓去了。”宫部：“明白了，谢谢你，我们走吧。”他们出了升屋，走到大街上。

吉田：“我们要赶快营救俊太郎。”宫部点点头道：“今晚有一个聚会，地方已经找好了。”吉田：“计划进行的怎么样？”宫部：“已经让岗田去和萨摩藩的那两个人交涉了，估计很快就会有消息的。我们还是先回去吧。”

吉田：“你的弟子来不来？”宫部：“河上吗？难说，不过他说尽量赶来。”

吉田：“今天是个晴朗的好日子呢。”宫部：“是啊，这样最好了……”

河原町 章田屋

章田千兵卫站在二楼的窗口前，看着宫部和吉田走过。

章田：“哼哼……”南部四郎走上楼来。

南部：“老板，我看见新撰组的山崎督察了。”章田：“在哪儿？”南部：“就在咱们的邻居‘丹虎’那里。”章田：“他在收集情报吗？”南部：“也许只是日常的巡逻。”章田眉头一皱：“不对，虽然丹虎经常有浪人出入，但已经肃清了，看来新撰组的老爷们对小店的情报不放心哪。”南部：“干脆让他们那些浪人去放火算了。”章田：“那可不行，别忘了我和德川一族的关系。”南部：“那就把那些捣乱的全都抓起来。”章田：“也不行，咱们要看着他们狗咬狗！”南部：“老板到底……”章田阴险的笑了：“不能让幕府的老爷们闲着，不是吗？到时候就看你的了，四郎。”南部也嘿嘿的笑了：“放心吧，我早就忍不住了。”

二条城 里间水榭

松平义信正在向德川家贞兄妹禀报。

松平：“事情是这样的，那些所谓的志士和浪人们打算利用干燥有风的日子，在御所放火，然后杀进宫来，挟持天皇到长州建立对抗幕府的政权。而今天正好被他们选中了。”家贞听了不禁瑟瑟发抖：“这，这可怎么办哪？”朔月却不以为然：“有什么大不了的，来一个我杀一个，来两个我给踹一双！”松平小声说：“台词好像是杀一双吧？”朔月眼睛一瞪：“本小姐喜欢踹，怎么着！”松平义信无言以对，心想：“怎么连‘小姐’都出来了？这是什么时代？”松平：“那么，臣下告辞了，今夜还请两位放心，臣必然叫他们来得去不得。”家贞连连点头，身体还在发抖：“如此甚好，有劳守护大人了。”朔月还在唠叨：“不如放一两个给本小姐踹着玩玩。”松平只当没听见，匆匆

退出房间了，只剩家贞和朔月的争吵。

家贞：“不许去！”朔月：“我偏要！”

.....

壬生 新撰组屯所

督察山崎匆匆赶回来了。

山崎：“就是这样了，他们今晚的确是在章田屋聚会。”赤军勇：“很好，马上开会！”

几分钟后 会议室里

赤军勇：“已经查明，今夜要放火的那些志士将在章田屋聚会，这和章田屋老板报告的是一致的。”总长山南敬助：“可是京都所司代的密侦却说是在丹虎。”绯月宗次郎：“到底哪边是真的呢？”赤军勇：“土方！”土方绯雨：“我看是章田屋。”片仓新八：“嗯，我看也是。”斋藤基德一：“我赞同副长的看法。”.....赤军勇：“那么，就以章田屋为重点吧，我率领第一队去章田屋；土方你带领第二队去丹虎，如果扑空就赶紧回来。敬助你去协同松平大人，各位！今夜成败与否，就看各位的了！”众人齐声道：“是！”

壬生 壬生寺

真田和后藤潜伏在寺外，眼看着新撰组大队人马冲出去。

真田：“咱们还等什么，赶快下手吧。”后藤：“再等等。”真田：“如果不能赶紧去报信的话，他们会被一网打尽的！”后藤：“新兵卫.....”真田：“怎么了？”后藤：“我去报信，你去救晋介吧。”真田：“.....不行，要去也是我去。”后藤：“.....今夜也许是咱们的毙命之时.....”真田：“.....别说了，杀一个够本杀两个赚一个，咱们早就够了！”后藤：“.....新兵卫.....”真田：“.....半次郎.....”

中京 夜晚的街道

岗田和璞哟走在空旷的街道上。

岗田：“咱们走快点，今夜说不定他们早点动手了。”璞哟：“哎，刚才喝多了一点，现在被冷风一吹，有点想吐。”岗田：“.....谁叫你喝那么多的.....”璞哟：“不行了，我要吐了。”说完就蹲在路边吐起来。

岗田怒志等了半晌，实在等不及了：“喂，坚持一下，马上到了。”璞哟呻吟着：“哎哟，扶我一把。”岗田刚刚伸手想要扶他，突然本能的感到一种危险，就顺势一滚。

还没起身，就感到左肋一凉，一阵痛感传来，一摸，满手都是血。

耳边听到璞哟阴险的笑声：“没想到你躲得到快，何苦呢？一刀了结了岂不痛快。”岗田疼的几乎说不出话来：“你.....你为什么.....要这样.....”璞哟奸笑道：“我没有理由拒绝呀，杀了你不但有三百贯的报酬，更可以取代你的名声，我何乐而不为呢。”岗田怒道：“你这样简直是‘人斩’的败类！”璞哟挥刀上前，奸笑道：“没有人会知道你是怎么死的.....”岗田用刀支撑着想要站起来，但又摔倒了。

这时，长街的暗影中传来一个声音：“没有人？难道我有嘴不会说吗？”璞哟笑次郎大惊，连忙转身。

从阴影中慢慢走出一个人来，双手抱胸，刀也随随便便的插着，但却有

一种逼人的气势。

噗哟有点意外：“河上政文？！”河上：“正是！熊本藩士河上政文向你请教！”噗哟还没看清，一道刀光奔雷般直冲而来！

“铛！铛！铛！”两人刀刀相交，几招下来，噗哟已经连退几大步。

“呀——!!!”河上大喝一声，一刀砍下，只听“叮”的一声脆响，噗哟笑次郎的刀被他一刀打断了！

噗哟急退几步，想要打倒岗田夺刀。

谁知岗田奋起全身的力量，利用身体倒下的冲击力使出了迅猛的一击！

只听噗哟一声惨叫，血光喷涌！

河上看到噗哟负伤逃窜，看看无法赶上，只好先救助岗田再说了。

河原町 本愿寺

寺外已经聚集了新撰组第一队的所有人马。

章田千兵卫和南部四郎偷偷的跑来见赤军勇。

章田：“局长大人，浪人们都来了。”赤军勇：“很好，你的伙计们都躲起来了么？”章田：“多谢局长大人关心，他们都躲好了。”赤军勇：“嗯，你们也找个地方躲起来吧。”章田：“小的打算回乡下去避一阵子，这里就全赖大人您啦。”说完，将一袋金币塞给赤军，道：“这是家乡的土产，请大人笑纳。”赤军偷偷打开一看，嘿，怕不有几百贯！连忙道：“放心吧，有我赤军勇一天，就不会让你吃亏的。”章田满脸堆笑：“如此有劳大人您啦，小的回乡去了。”赤军勇待章田等人走后，又打开袋子看了一眼，才依依不舍的放进衣袋。

绯月宗次郎进来道：“怎么办？人手不够，要等副长来吗？”赤军一咬牙：“不行，拖长了他们会发现的。立刻出动！”

河原町 丹虎

土方和斋藤带人冲进去才发现是空的。

土方绯雨：“快！赶快去支援局长！”

04

河原町 三条河原居酒屋

章田千兵卫和南部四郎正在靠窗的一张桌子上小酌。

屋里空空荡荡的没有客人，只有他们一桌，酒店的伙计靠着柜台打着瞌睡。

章田：“噗哟这个笨蛋怎么还没来！”南部喝了一口道：“该不会被干掉了吧？”章田瞪了南部一眼，后者只好低头喝闷酒了。

两人喝了一会儿闷酒，突然听到岸边有响声。

章田给南部一个眼色，南部悄悄打开窗子，两人往外一看，外面就是河岸，正有一个人爬上岸来。

两人悄悄的摸过去，南部顺手拿了一条麻袋，往那人头上一罩，就拖进屋来。

解开一看，原来是个女孩，穿着鱼皮衣，插着匕首，被章田刚才一下子打晕了，还没醒。

南部问道：“她是谁？”章田没好气的说：“我那儿知道？搜！”南部说：“我来吧。”“啪”的一声，章田照着南部伸出来的手打了一下。

“干嘛！”“哼哼……这种重要的事还是你的老板来做吧。”南部只好放手。

章田搜了半天，搜了一块牌子出来，上面写着“朔月”两个字。

“哼哼……原来是德川家的小丫头呀。”“什么，德川家的！”“怎么，你的毛病又犯了！”南部恨恨的点头道：“老板，你也不是不知道，我最恨的就是德川家。”“可她又怎么惹你啦？”“她……她……我说不出口哇！”“难道她夺去了你的贞操？”章田捉狭的说。

“不是啦！反正我恨德川家！”“好了，先把她弄醒，别把气撒在她身上，这可是宝贝。”南部无奈，只好先把她弄醒。

朔月醒来，发现自己被捆起来了，又想起自己从二条城里偷偷跑出来，刚刚上岸就被打晕的事，不由害怕起来。看到章田等人就大叫不止。

章田恶狠狠的道：“你再叫就把你剥光扔到大街上！”朔月一听就吓的不敢再叫了：“你们要把我怎么样？”南部露出雪白的牙齿道：“吃了你！”“啪！”章田又在南部头上打了一下：“你要死啊，不听我的话！”南部嘟囔着：“老板还不是在吓她……”章田瞪了他一眼，转头笑眯眯的对朔月说：“小月乖，听话的话和你一起去打人。”朔月嘟着嘴道：“我要踹人玩。”章田：“好，好，踹着玩。”说完出了店门。

南部问：“你多大了？”朔月眼一瞪：“我为什么要告诉你。”南部冷冷一笑：“不就是七八岁左右吗？”朔月气鼓鼓的说：“你没长眼睛啊，本姑娘明明十四……啊，糟了，怎么说出来了。”章田进来手里拿着几条绳子：“好了，别磨牙了，四郎你过来。”朔月笑道：“原来你叫四郎，一定不是真名吧？”南部对朔月做着鬼脸：“不告诉你！”朔月：“哼哼……难道是阿猫阿狗一类的名字？”南部气呼呼的道：“本大爷行不改名，雪……，哼，险些上当。”朔月笑眯眯的道：“雪什么？”南部头一偏，鼻子里哼了一声。

朔月叹了口气：“好吧，那我只好叫你小雪喽。”南部头上青筋直冒：“什么！这种女人的名字！不行！”一边的章田终于忍不住了，一下子用绳子套住南部的脖子，使劲的往外拉着：“你就不能闭嘴吗？”南部哭着道：“是她欺负我！我要吃了她！”在章田把南部拖出去以后，屋里只剩下朔月一个人了，酒屋的伙计早就被打发到后面去了，朔月挣了两下挣不开，又害怕起来，心里倒希望他们两个赶紧回来。

壬生 新撰组屯所

真田和后藤一起冲了进去。

砍翻了几个守卫后，轻松的进入了牢狱。

真田一刀砍掉大锁，抢进牢房。

后藤：“怎么样？人在吗？”真田：“太暗，我看不清。”后藤拿起外面插在墙上的火把进入牢房。

两人大惊，里面的不是别府晋介，而是古高俊太郎！

古高已经处于迷离状态：“我……该死……”后藤：“喂！到底怎么回事？”这时，牢房门外传来一个阴冷的声音：“他什么都招了，当然该死。”真田和后藤急忙转身，只见清盛甲子太郎带领几个新撰组队员站在牢房的门

外。

清盛冷笑：“你们两个呆鸟就这么闯进来，不觉得太轻松了吗？”真田和后藤早有默契，两人悄然改变着站位。

清盛还在冷笑：“别妄想逃出去，这里早就给你们准备了鸟笼了！”真田和后藤二话不说，同时摆出示现流的架势，大喝一声，以电光火石之势同时击出！

只听“铛！”的一声，两把刀同时砍在一支长枪的两头。

站在他们面前的却换成了宝藏院流皆传风魔佐之助！

只见他手持长枪，威风凛凛的站在狭小的牢房门口，堵住了真田和后藤的出路。

清盛甲子太郎拔出刀来，冷冷的道：“这次要你们留下命来！”真田大喝一声，举刀再上，和风魔战到一处。

几招过去，真田就感到不利。

宝藏院流的枪术本来就威力颇大，加上风魔使用的不是一般的白木枪杆，而是熟铁所制，挥舞起来威力倍增，真田还得小心刀被打断，所以很快就落了下风。

后藤见机不妙，正要上前相助，忽然外面嘈杂一片。

有一个新撰组队员跌跌撞撞的跑来禀报说外面起火了。

清盛只好出去看看，一下子只剩风魔一个人了。

风魔心里暗骂，知道平时与清盛不睦，想不到这个时候会落井下石。

这时，又一声巨响，后藤身后的牢房墙壁居然倒塌了。

两个蒙面黑衣人冲了进来，一个大叫快走，一个向风魔扔出一个球形物。

真田把头一低，那个球直冲风魔而去，他只好挥枪格挡。

只听“噗！”的一声，球破即弥漫出一种呛鼻的气体，真田和后藤连忙跟着跑掉了。

河原町 章田屋

在新撰组冲进章田屋之前，宫部就觉得不对劲。

当听到下楼探查的同志的惨叫后，他们连忙拔出武器，吹熄灯火，准备迎战。

战斗逐屋进行着，不时传来不知是新撰组还是浪人们的濒死前的惨呼。

吉田和宫部躲在门后，看到有人进来就是一刀。

绯月宗次郎看到两个队员进去都被杀死，不禁怒火中烧，砍翻一个不知死活背后偷袭的浪人，顺手抓起尸体扔进去，自己也顺势滚进屋里。

吉田和宫部几乎同时砍中尸体，刚觉得不对，就感到脚下一阵寒气袭来，连忙跳起躲避，绯月宗次郎就趁机退到墙角。宫部和吉田对望一眼，联手对绯月展开强攻，打算尽快打倒他，重新占据有利的地形。

另一间屋里，赤军勇同时应付着三个敌人的狂攻。大高忠兵卫一刀砍来，赤军勇挥刀一格；松田重助趁机刺向赤军勇的大腿，赤军只好往墙角里滚，守住待援。

终究是人手不足，新撰组渐渐落了下风，大部分人都是一个要应付两个到三个敌人，基本处于疲于应付的状况。

正在这时，土方率领的第二队终于赶到了。

这批生力军加入战团以后，形势又倾向新撰组一边。

土方绯雨一刀砍倒一个敌人，扶住片仓新八：“新八，没事吧？”片仓

新八捂住肩头的伤口，摇摇头：“快去相助局长！”土方把片仓交给后面的队员，急忙冲上二楼。

斋藤基德一的独眼在月光下闪闪发光，挥刀击倒两个敌人，直冲进屋里，看到绯月被吉田和宫部逼在墙角里，还在不断的咳嗽。

绯月本来还有可能打倒这两人，可是突然感到胸口剧痛，一下子就变成只有招架之功没有还手之力了。

斋藤一见情况紧急，大吼一声，一招“牙突”直刺吉田的后背，吉田稔磨还没有反应过来就被基德一从后到前刺了个对穿！宫部看见吉田被基德一杀死也红了眼，疯狂的一刀刺向斋藤的右胸。斋藤面对高速而来的刀锋，轻轻一闪，把宫部的刀锋夹在右肋下，“左手平刺”再次使出，一刀从宫部的右眼进去穿透了整个脑袋！

斋藤推倒宫部鼎藏的尸身，飞身扶住绯月宗次郎。

绯月咳嗽的更厉害了，刚才努力的强忍，到现在终于忍受不住了。

斋藤轻轻拍打着绯月的背部，绯月用手捂住嘴，支吾着对斋藤道：“快……去……帮助……其他人……我没事……”斋藤无奈，只好喊来其他的队员照顾绯月，自己匆匆赶去救助其他人。

绯月看到斋藤离去，才慢慢放开捂住嘴的手，赫然一片血迹。

河原町 三条河原居酒屋

朔月还在不停的挣扎着，突然一个人撞开了大门。

噗哟笑次郎现在一点也笑不出来，偷袭失败，反被岗田杀伤，只好半夜去找医生，又是威逼又是利诱弄到现在才回到接头地点。

噗哟：“……人呢？……”朔月不敢做声。

噗哟点亮油灯，这才发现被绑在墙角的朔月。

噗哟嘿嘿笑道：“难得这么体贴我，还送一个妞给我……”朔月大叫：“不要啊！救命啊！”噗哟：“嘿嘿……没有人来救你的……”一个阴冷的声音从门外传来：“你的货呢？”噗哟一惊，回头一看，章田和南部全身黑装束，站在门口。

朔月大喜：“小雪快来救我！”南部的头上又冒出青筋来：“不许这样叫我！”朔月嘟着嘴：“这么好听的名字，真可惜。”南部恶狠狠的道：“再这么叫就卖了你！”噗哟嘿嘿笑着：“章田大老板，你不是答应给我三百贯的吗？”章田笑的比他还阴险：“岗田的头呢？”噗哟的脸色有点尴尬：“反正他活不成了。”章田道：“我们当时是怎么说的？”噗哟脸色一变：“怎么，老板要反悔？”章田冷笑道：“不是我不给，商人总要有利润，我看不到你给我的东西怎么能给钱呢？”噗哟也冷笑：“那么，你是不给罗？”章田笑道：“只要把岗田的头拿来，我不但给钱，还保你离开京都。”噗哟故作无奈状：“好吧，我只好再去一次了。”言毕，就往门口走。

章田悄悄的给南部一个眼色，南部微微颌首。

噗哟走到门口，突然拔刀，想要挟持章田。

一道电光一闪，噗哟突然感到两手一轻，低头一看双手竟然都没了！

“哇——！！！”听着噗哟撕心裂肺的惨叫，南部轻轻的用白手绢擦去刀上的血珠，嘴角露出一种残酷的笑。

噗哟笑次郎已经满头大汗，疼的不停发抖。

章田的手慢慢从袖子中滑出，手里多了一把造型奇特的东西。

噗哟用颤抖的呻吟道：“什么……东西……别……杀我……”章田千兵

卫嘿嘿的笑道：“你应该感到荣幸，这可是最新的法国枪。” 噗哟强忍疼痛，哆嗦着后退：“别……别……” “砰！” 一声巨响，噗哟的头被打的粉碎！

章田千兵卫轻轻吹去枪口的硝烟：“真痛快。” 南部把刀归鞘：“早知他这么没用，就该要我来。” 章田道：“这样不好吗？我们还可以用这个笨蛋去取信那些人斩。” 他们还在门口继续说着话，里面的朔月可不乐意啦。

朔月：“喂！你们快来放开我呀！” 章田轻轻一笑：“四郎，你的任务来了。”

河原町 街道上

从章田屋跑出来的部分浪人们遇到了松平义信率领的会津藩兵。立刻陷入了苦战。

长街的另一边，河上政文和真田等人汇合了正要赶过来。

两个黑衣人突然窜了出来，向他们打着手势。

河上：“那是什么人？” 后藤：“好像是在壬生救了我们的那两个。” 真田等人跟着章田他们来到居酒屋，看到了噗哟笑次郎的尸体，对他们的信任又多了几分。

三人看到朔月不禁有点奇怪，但也没多问。

章田向他们解释了当前的情况，最后提出只有保存实力才能东山再起。

三位“人斩”犹豫了半晌，最后终于同意了章田的办法：先离开京都，等到时机成熟再回来。

临走时，章田塞给他们每人一小袋金子，要他们分头撤退。三人对章田均感激不尽。

看着三人消失在夜幕中，那边的战斗也已经结束了。浪人们全军覆没，他们的放火大计也胎死腹中。

尾声

章田千兵卫和南部四郎收拾了自己的随身物品，打算离开京都。

朔月看着他们收拾东西：“你们还来不来京都？” 章田道：“当然来，不过不知道什么时候了。” 朔月蹲在地上画着圆圈：“那……你们以后……到江户去吗？” 南部没好气的说：“去干嘛？被你欺负？” 朔月嘟着嘴不说话。

章田笑着拍拍她的头：“乖一点，小心没人要哦。” 朔月扭过头去道：“哼，稀罕吗？我才不要嫁人呢。” 南部说：“是嫁不出去吧？” 朔月气的跑出去了。

章田和南部装束停当，准备走了。

朔月站在门口，气鼓鼓的看着他们：“你们到底是什么人？” 章田从门口出去，又拍拍她的头：“是神秘人。” 南部跟在章田之后，冲她做个鬼脸：“快回去吧，以后别到处跑，小心被人卖了。” 朔月偏过脸，不理他。

待到两人走远，朔月才大喊：“小雪，下次来玩啊！” 远处的南部又青筋直冒：“闭嘴！” 章田把斗笠往下拉了拉：“好了，快走吧。”

……

时 元治元年（1864年）6月6日夜 未明

本故事纯属虚构 请勿当做历史课本

后话

池田屋事件时间表

元治元年（1864年）5月中旬，古高俊太郎被捕。

元治元年（1864年）5月下旬，古高在拷打中泄露了行动机密。

元治元年（1864年）6月初，密会地点池田屋被新撰组察知。

元治元年（1864年）6月6日夜，新撰组夜袭池田屋，声名大振。

尊攘（尊王即以天皇为权力中心，攘夷即锁国不予外国来往）志士计划选择一个干燥强风的夜晚，在京都御所四面放火，趁混乱之际，将会津藩主松平容保以下的佐幕（即以幕府为权力中心）派的大名和公卿杀死，拥戴天皇前往长州（当时尊攘最坚决的雄藩），建立政权和幕府对抗。谁知负责联络的古高俊太郎被捕，消息走漏。以宫部鼎藏和吉田稔磨为首的长州藩士和一大批尊攘志士在池田屋的密会时被新撰组袭击，宫部和吉田当场死亡。在突围的战斗中，土佐望月龟弥太以及许多志士讨死。有冲出池田屋的也陷入了会津藩兵的重重包围，大部战死、自杀。这一事件之后，新撰组的大名人人知晓，登上了事业的最高峰。池田屋事件之后，随着见回组和其他类似的警察组织的出现和“人斩”们的活跃，新撰组开始走下坡路了。

演职员表

章田千兵卫	饰	池田屋物兵卫（池田屋老板）	南部四郎
饰	伙计（虚构）赤军勇	饰	近藤勇（新撰组局长）土方绯雨
饰	土方岁三（新撰组副长）	饰	绯月宗次郎
饰	冲田总司（一番队队长）	饰	斋藤基德一
饰	斋藤一（二番队队长）	饰	片仓新八
饰	永仓新八（职务不明）	饰	风魔佐之助
饰	原田佐之助（职务不明）	饰	清盛甲子太郎
饰	伊东甲子太郎（当时未加入）	饰	松平容保（会津藩主、京都守护职）
饰	德川家贞	饰	（虚构）德川朔月
饰	（虚构）真田新兵卫	饰	田中新兵卫（萨摩藩士、人斩）
饰	后藤半次郎	饰	中村半次郎（萨摩藩士、人斩）
饰	河上政文	饰	河上彦斋（熊本藩士、人斩）
饰	岗田以藏	饰	土佐志士、人斩
饰	（虚构）打工者一	饰	新撰组队员甲
饰	新撰组队员已	饰	打工者二

导演：神秘岛主 大章鱼
编剧：神秘岛主 大章鱼
策划：割喉岛主 基德场记：神秘岛主 大章鱼
照明：神秘岛主 大章鱼
烟火：神秘岛主 大章鱼
道具：神秘岛主 大章鱼.....

拍摄花絮

一、

拍摄最后的夜战之前的一个休息时间里，新撰组局长赤军勇大人在给家里写家书（噗哟称之为绝命书），副长土方绯雨正好进来拿道具，看见他写信就过来看了一眼，不看不要紧，一看不禁莞尔。原来我们的局长大人把新撰组写成了新选组，哈哈，真是可以称为白字局长了。

二、

拍摄的场景是六月，拍摄的时间却是初冬。剧组中居然开始流行感冒。

局长大人喷嚏不断，看到副长土方像没事人似的，就起了坏心眼。

一天早上，寒风四起。赤军勇将诸位新撰组同志叫到一眼井旁，流着鼻涕说：“现在感冒流行，为了增强你们的体质，所以命令你们轮流提水。”诸人慑于其淫威，只好轮流提水，冬天的井水冰冷刺骨，结果到了中午开饭时整个新撰组全部感冒了。

